
 

 

ATA DA 11ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E SANEAMENTO (CT-
PAS), CONJUNTA COM A 12ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS (CT-AI), 
BIÊNIO 2023/2024 
 

Data: 15 de março de 2024 
Horário: 09h00 
Local: Sala de reunião “Sandro Roberto Selmo”/DAEE, Presidente Prudente-SP. 
 

PRESENTES 
 

Membros CT-PAS: 
• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Antônio Carlos Cezário (CATI/P. Prudente); 
• Gilberto José da Paz Junior (SABESP); 
• Cleber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio);  
• Danilo Cesar Rodrigues (DAEE); 
• Fernando de Lacasa Scalon (PM Álvares Machado); 
• Gustavo André Ferreira Castilho (PM Pirapozinho); 
• Júlio Rodrigues Alves (PM Narandiba); 
• Leila Maria Sotocorno e Silva (ABES); 
• Luiz Antônio Raizzaro (PM Presidente Epitácio); 
• Renata Ribeiro de Araújo (representando a FCT-UNESP); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (Rotary Club de Álvares Machado). 

 
Membros CT-AI: 

• Alvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP); 
• Alison Rafael Pineda Novaes (PM Presidente Venceslau); 
• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Cleber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio);  
• Fabio Rafael Souza Coelho (CATI P. Prudente); 
• Marcelo Gomes de Oliveira Neias (UEPP); 
• Marcelo Xavier (SABESP); 
• Marcio Teruo Matsumoto (PM Presidente Epitácio); 
• Patrícia Ferrari da Costa (PM Alvares Machado); 
• Thelmo faria de Almeida (PM Anhumas); 

 
Convidados: 

• Bryna Cortez de Souza (DAEE); 
• Carlos Alberto Arraes (CDPEMA); 
• Fernando Inague (PM Santo Anastácio); 
• Mateus Pazzinato (PM Presidente Epitácio); 
• Murilo Gonçalves Cavalheiro (Consórcio Novo AT); 
• Osvaldo Massacazu Sugui (DAEE/Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP); 

 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
• Aprovação da ata da reunião anterior; 
• Pontuação final dos projetos protocolizados visando a hierarquização dos Recursos do FEHIDRO 2024 e 

classificação; 
• Discussões sobre a Minuta da Deliberação CBH-PP/248/2024, de 25/03/2024, que “Aprova o Plano de Aplicação 

de Recursos da Cobrança pelo uso dos Recursos Hídricos na Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema 
para o exercício de 2024”; 

• Discussões sobre a Minuta da Deliberação CBH-PP/249/2024, de 25/03/2024, que “Indica Prioridades de 
Investimentos ao FEHIDRO 2024 e dá outras providências”; 

• Outros Assuntos; 
• Encerramento. 



 

 

 
 

II. RELATO DOS RESULTADOS 
Início: Iniciando a reunião, o Sr. Alvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP cumprimentou a todos e 
apresentou a pauta do dia. Destacou que se trata de uma reunião conjunta, e que devido à ausência dos 
coordenadores das respectivas Câmaras Técnicas, coordenaria a presente reunião. Informou que as atas das 
reuniões anteriores foram enviadas ao e-mail dos membros da CT-PAS e da CT-AI, e solicitou a dispensa da leitura 
das mesmas, que em seguida foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. Posteriormente, fez 
esclarecimentos sobre a visita técnica que foi realizada nos dias 12 e 13 de março de 2024, conforme anotações 
das fichas de pontuações. Na sequência, os participantes fizeram seus apontamentos e justificativas pelas notas 
adotadas como critério de classificação dos empreendimentos. Posteriormente, foi discutido sobre a questão do 
prazo dos protocolos, o qual consta na Deliberação Ad Referendum CBH-PP/247/2024 o prazo final de 29/02/2024 
via SIGAM e e-mail do contato.cbhpp@gmail.com ,  assunto que o Sr. Alvaro deu esclarecimentos, portanto, a 
Secretaria Executiva trouxe o assunto para discussão uma vez que caberia às Câmaras Técnicas votarem e 
decidirem. Após discussões e contribuições dos membros presentes, foi entendido por unanimidade em considerar 
todos os protocolos, mesmo aqueles realizados em 1º de março de 2024, ficando todos classificados, exceto 
Mirante do Paranapanema e Teodoro Sampaio, por questões técnicas. Também foi sugerido para o próximo pleito, 
adequar o horário final do prazo de protocolo para o horário comercial, e que seja protocolizados pelo SIGAM e/ou 
e-mail contato.cbhpp@gmail.com , para segurança caso haja instabilidade no SIGAM na data de protocolo.  
Também foi informado que até o momento a SECOFEHIDRO não fez o repasse de recursos financeiros aos CBHs, 
e aguardam a reunião para tanto, e o CBH-PP só tem conhecimento até o momento do valor disponível da 
Cobrança. Prosseguindo com a pauta, o Sr. Alvaro informou que será agendada nova reunião conjunta da CT-
PAS com a CT-AI, para tratar da Minuta da Deliberação CBH-PP/248/2024 e apresentar as referidas minutas, uma 
vez que se faz necessário verificar os valores totais pleiteados com os disponíveis, para elaboração da minuta 
final.  Assim, a próxima reunião ficou agendada para o dia 20/03/2024 no formato on-line, conforme convocação 
extraordinária que será enviada aos membros. Tratados todos os assuntos da pauta, e nada mais havendo a tratar, 
eu, Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada 
por quem de direito. Presidente Prudente, aos quinze dias do mês de março de 2024.    
 

Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária Ad-hoc 

Alvaro yanagui 
Secretário Executivo do CBH-PP  

Patrícia Ferrari da Costa 
Coordenadora da CT-AI  
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